
В Поронайске проводится проверка по факту смерти местного жителя

Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Федотов В.Ю.) проводится проверка по факту обнаружения на берегу реки Длинная тела 37-летнего жителя Поронайска, без признаков насильственной смерти.

Предварительно установлено, что мужчина катался на коньках и провалился под лед. Проведено судебно-медицинское исследование тела умершего, предварительной причиной смерти явилась механическая асфиксия от закрытия органов дыхания водой при утоплении.

По данному факту проводится проверка.

01 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1519071>